

上海有色金属信息

SHANGHAI YOUSE JINSHU XINXI

第13期 (总第861期) 2015年10月30日 内部资料 免费交流
上海有色金属行业协会 主办 上海市连续性内部资料准印证:(B)第0234号

上海有色协会官方微信

微信“扫一扫”
资讯“早知道”
微信号: shysxh



关注上海有色金属行业协会官方微信
推送协会动态、发布会议通知

加强交流合作 推动铅蓄电池环保工作开展

——环保部认证中心、国家铅电池污染防治中心一行来访协会、联盟



本报讯 10月12日,环境保护部环境认证中心曹磊、国家环境保护铅蓄电池生产和回收再生污染防治工程技术中心主任陈中华等一行八人来访上海有色金属行业协会、上海铅酸蓄电池环保产业联盟。协会会长徐明、副会长兼联盟秘书长吴小云等进行了热情的接待。

徐明会长首先对各位的到访表示欢迎。陈中华主任介绍了其此行的来意,并对协会和联盟的

热情接待表示了感谢,希望今后双方能加强沟通。随后,联盟吴小云秘书长就联盟工作的开展,联盟标准的制订、配送回收中心的运行等情况进行了详细的介绍。与会者在认真聆听后,就铅酸蓄电池的回收现状、标准制订等情况进行了热烈的交流。曹磊在交流中对上海铅酸蓄电池产业联盟的工作表示了赞许,认为联盟的工作落到了实处,非常有意义。



“上海现代服务业白皮书”出炉 有色协会参与编撰工作

本报讯 10月28日下午,《上海现代服务业发展报告2014》首发式暨上海现代服务业联合会成立十周年大会在上海国际会议中心隆重举行。

作为本市现代服务业领域的白皮书,《上海现代服务业发展报告2014》首次汇集了较能反映和代表上海现代服务业产业发

展现状的近20个行业的发展报告,以及全市主要的现代行业、产业园区的发展报告。

上海有色金属行业协会作为其中之一,承担了《上海现代服务业发展报告》的编撰工作。会上,协会秘书长助理史爱萍上台参加了白皮书赠书仪式并合影留念。

交流指导 搭建业内企业沟通渠道



本报讯 2015年10月15日,应厦门海投供应链运营公司的邀请,我协会副会长兼秘书长刘秋丽、行业资深专家陈国权赴该公司开展有色金属贸易业务现场指导。

刘秋丽秘书长介绍了上海有色金属行业近期发展的情况,以及上海有色金属现货电子交易的现状;陈国权专家在听取了该公司所做的“关于开展有色金属贸易业务可行性研究报告”后,作了详细的点评与补充。会后,就自贸区开展有色金属贸易业务、贸易公司运作等内容与该公司有关部门的高管进行了交流。

学习交流 新常态下推进商协会工作上台阶

本报讯 2015年10月20-21日,协会副会长兼秘书长刘秋丽、秘书长助理史爱萍参加了由上海市工商业联合会召开的直属商会、团体会员秘书长培训工作会议,会议旨在新常态下推进商协会工作上台阶。

刘秋丽秘书长在会上介绍

了题为“加强协会自身建设,梯度搭建服务平台”的工作经验与教训感悟,从六个案例阐述了为行业搭建的一个个层级、台阶而上达到新高度的台阶。

该篇文章被收录在由上海市工商业联合会编制的《新常态下商协会秘书长工作札记》之中。



上海汽车配件流通行业协会来访协会



本报讯 10月13日,上海有色金属行业协会副会长兼秘书长刘秋丽热情接待了来访协会的上海汽车配件流通行业协会施豪副会长、樊泽芳秘书长等一行3人。双方就行业协会如何拓展服务企业的功能进行了探讨。

刘秋丽秘书长对汽配协

会在积极助推上海铅酸蓄电池环保产业发展和制定《铅酸蓄电池营销与回收管理规范》联盟标准前期调研中给予的大力支持表示衷心的感谢。双方就汽车配件经销商在汽配城设置废旧铅酸蓄电池回收点或暂存库、践行以旧换新等做法进行了交流。

上海有色金属工业技术监测中心有限公司

——具备国家级资质的第三方检测机构

公司简介:上海有色金属工业技术监测中心有限公司(简称监测中心)是由北京有色金属研究总院、上海有色金属行业协会、上海有协节能技术评估咨询有限公司共同出资组建的、以分析检测服务为核心的高新技术产业。

监测中心同时运营管理着“中国有色金属工业华东产品质量监督检验中心”和“中国有色金属工业无损检测中心”两个具有国家认证资质的检测/检测机构。

主体业务涉及第三方检测服务(含金属材料化学成分检测、性能检

测、环保检测、无损检测等)、设备检测、检测培训等方面,是国家质量监督检验检疫总局全国工业产品生产许可证办公室审查部授权的检测机构,是上海地区实施有色金属行业监管的执行机构,也是上海质量技术监督局的技术支撑单位之一。

地址:呼兰路911弄11号博济上海智汇园2号楼5层 电话:021-56665172 联系人:乔叶平



证书编号:CNAS 201300015B

证书编号:CNAS 201300015B